

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行
戶名：台灣基督長老教會重新教會
銀行代碼：806
帳號：00108265692012
若有匯款，請通知教會辦公室。

主後 2022 年 3 月 6 日
第 10 週

讀經 每日單獨會主



| | | | |
|-----|-----------|------|-----------|
| 3/6 | 尼希米記 7 章 | 3/10 | 尼希米記 11 章 |
| 3/7 | 尼希米記 8 章 | 3/11 | 尼希米記 12 章 |
| 3/8 | 尼希米記 9 章 | 3/12 | 尼希米記 13 章 |
| 3/9 | 尼希米記 10 章 | 3/13 | 以斯帖記 1 章 |

祈禱 每日與主同行



- 5 本主日召開定期小會
- 5 下主日(3/13)舉行第二次聖禮典
- 5 2022/2/26~2/27 E1 生命更新營、E3 基督精兵營結業
- 5 每月份單獨會主 QT 日程表回報
- 5 領袖培育課程第四期成長班(3/15)開課、第三期領袖班(3/17)開課
- 5 肢體交通與代禱事項

本週信息：驕傲與謙卑

經文：歷代志下 26:16-20
馬太福音 23:12

Gear up 環環相扣 近期事工



| 日期 | 星期 | 重要事項 |
|--------|----|----------------------------|
| ◆3月6日 | 日 | 馬偕來台宣教 150 週年/婦女事工主日/小會 |
| ◆3月13日 | 日 | 第二次聖禮典/什一奉獻主日 |
| ◆3月15日 | 二 | 中會第二次會議：士林教會 |
| ◆3月20日 | 日 | 南神奉獻主日 |
| ◆3月27日 | 日 | 明志教會建堂奉獻主日/關懷小組屬靈家長訓練會 |
| ◆4月3日 | 日 | 上半年度福音主日-基督教晨曦會陳俊儒牧師主理/長執會 |
| ◆4月9日 | 六 | 牧養會議 |
| ◆4月10日 | 日 | 棕樹主日(受難週)/什一奉獻主日 |
| ◆4月15日 | 五 | 西三區受難日聯合聖餐禮拜 |
| ◆4月17日 | 日 | 復活節主日/設教 64 週年感恩禮拜/ |

下週信息：聖餐的生命旅程

經文：路加福音 22:14-20

第一場主日禮拜程序

主禮：林文良牧師

司禮：林玉緞執事

司琴：潘翊丰弟兄

《靜候上帝的話》

序 樂.....司 琴

~~(聖詩第 43 首 世間眾人攏著恬靜)~~

宣 召 司 禮

祈 禱.....聖詩第 334 首 主，求祢憐憫阮..... 司 禮

▲ 齊 讀新的誠命..... 會 眾

啟 應啟應文第 13 篇.....會 眾

《恭聽上帝的話》

聖 經.....歷代志下 26:16-20；馬太福音 23:12..... 司 禮

~~(聖詩第 496 首 主，我上帝，求祢賞賜我智慧)~~

讚 美義人的路.....敬拜詩班

講 道.....「驕傲與謙卑」.....主 禮

祈 禱.....主 禮

《應答上帝的話》

▲ 回 應 詩聖詩第 348 首 求主教示阮祈禱.....會 眾

▲ 奉 獻獻上自己..... 司 獻

事工報告.....司 禮

▲ 釋放祈禱..... 林文良牧師

《實踐上帝的話》

▲ 頌 榮聖詩第 388 首 榮光歸聖父上帝.....會 眾

▲ 祝 禱..... 林文良牧師

▲ 阿 們 頌.....會 眾

祝福與差遣..... 敬拜詩班

默 禱.....會 眾

第二場主日禮拜程序

主禮：林文良牧師

司禮：林玉緞執事

司琴：楊舒涵姐妹

《仰望神》

序 樂.....司 琴
 宣 召奉耶穌基督的名來敬拜.....DREAM 敬拜團
 詩歌讚美DREAM 敬拜團

1. 前來敬拜、2. 奇妙的愛

《聆聽神》

祈 禱.....司 禮
 聖 經.....歷代志下 26:16-20；馬太福音 23:12.....司 禮
 講 道.....「驕傲與謙卑」.....主 禮
 祈 禱.....主 禮

《回應神》

▲ 回 應 詩順服.....會 眾
 ▲ 奉 獻.....獻上自己司 獻
 事工報告.....司 禮
 ▲ 釋放祈禱.....林文良牧師
 ▲ 祝 禱.....林文良牧師
 ▲ 祝福與差遣賜福與你.....DREAM 敬拜團
 默 禱.....會 眾

| 聖工服事 | 本 週 | | 下 週 | |
|---------|----------------------|-----------------------|----------------------|-----------------------|
| | 第一場台語禮拜 (上午 9:30) | 第二場華語禮拜 (上午 11:00) | 第一場台語禮拜 (上午 9:30) | 第二場華語禮拜 (上午 11:00) |
| 主 禮 | 林文良牧師 | | 林文良牧師 | |
| 司 禮 | 林玉緞 | | 黃依文 | |
| 司 琴 | 潘翊丰 | 楊舒涵 | 林 瑋 | 彭昱嘉 |
| 司 獻 | 林淑彩、曹怡悅 | 田偉程、黃于馨 | 林恆欣、吳忻憶 | 田偉程、周佩蓉 |
| 敬拜讚美 | — | DREAM 敬拜團 | — | 以勒 敬拜團 |
| 音 控 | 吳青峯 | 吳青峯 | 吳青峯 | 許天威、葉沐恩 |
| 一樓招待 | 楊明樹、林致秀 | — | 劉武松、葉百惠 | — |
| 二樓招待 | 洪哲偉、陳美鳳 | 林煦恩 | 周美桃、林鐘蜜 | 蘇雅恩 |
| 司值長老/執事 | 謝惠聰/林惠萍、林致秀 | | 胡瑞娟/黃于馨、王雪美 | |

本週小組聚會(3/6~3/12)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享單獨會主 QT 領受(45分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：歷代志下 26:16-20；馬太福音 23:12 (15分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：驕傲與謙卑)

一、序言：

南國猶大王約坦在位 52 年使國家長治久安，太平盛世。烏西雅王是約坦的父親，曾是一世英名，受到人民的愛戴，遺憾晚年留下污名。烏西雅王的一生由謙卑轉為高傲，烏西雅的故事帶給我們甚麼樣的啟示？

二、本論：

1. 上帝鑒納謙卑的人，他喜悅謙卑之心。

2. 我們的社會也需要有像祭司亞撒利雅這樣的神人，不畏強權，不懼邪道。

3. 我們謙卑，並不是指我們做人的謙卑，人不可能靠自己而謙卑。

三、結論：

我們要在上帝面前對任何人存心卑屈自己，在上帝面前懂得反省自己，不因謙卑轉為傲慢導致衰敗（箴十六：18~19）。

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30分鐘)

1. 南國猶大王烏西雅是怎樣的一位王？

2. 為甚麼一般人很難謙卑下來？

3. 請分享要如何將「敗壞之先，人心驕傲；尊榮以前，必有謙卑。」實踐在生活中？

四、出發：(10分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

 **本會消息**



1. 本主日召開定期小會
下午 1:00 在佳音館舉行，請小會員致意出席。
2. 第二次聖禮典
訂下主日(3/13)舉行第二次聖禮典，請信徒兄弟姐妹預備心領受主的寶體。
3. 2022/2/26~2/27 E1 生命更新營結業者及 E3 基督精兵營結業者如下：
E1(9名，敬稱省略)：吳咨誼、林秀芳、江素芬、陳東漢、李桂枝、吳素美、張淑鏗、林信全、劉嘉雪。
E3(12名，敬稱省略)：許明珠、王熙銓、湯玉芳、張曉光、楊舒涵、范素鐘、蔡秀麗、陳美鳳、徐廖娥、潘熾如、陳建民、林淑彩。
4. 每月份單獨會主 QT 日程表回報
牧區小組：請小組長將二月份參與靈修讀經的人數，在本主日以前回報給區長。
5. 領袖培育課程第四期成長班(3/15)開課、第三期領袖班(3/17)開課
1) 成長班一上課時間：3/15-5/17(週二) 晚上 7:30~9:15，共 10 週，對象：E1 生命更新營結業者。
2) 領袖班一上課時間：3/17-5/19(週四) 晚上 7:30~9:15，共 10 週，對象：E3 基督精兵營結業者。
6. 請信徒兄弟姐妹踴躍參加每週六上午 9:00-10:15 在副堂舉行的早禱會，擺上禱告馨香之祭。
7. 請遵照本會防疫措施如下：
1) 落實點名、量體溫、勤洗手、請依照指示入座。
2) 進入教會務必全程配戴口罩。
3) 第一、二場禮拜交接進行酒精消毒，請招待同工協助作業。
4) 教會內禁止飲食。

 **肢體交通&代禱事項**



1. 肢體代禱：

住院中：潘英珠。

在家靜養：

楊秀圓(熊慶春長老娘)、鄭木榮、許香、呂福來、陳信結(王金美姐妹先生)、李安(黃淑芬姐兒子)、林芙美(范順彰兄母親)、葉大妹、陳秀玉、陳惠珠、葉美德(湯牧師母親)、陳耀永。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：

林廷安(馬尼拉)、官翰傑(荷蘭)、鄭春山(上海)。

2. 請為救援烏克蘭目前遭受的災難代禱。總會與韓國基督教協議會(NCKK)合作，直接提供烏克蘭東正教會人道救助。信徒可為救援烏克蘭奉獻及關心代禱。

 **教界消息**



1. 本主日在和平籃球館舉行馬偕來台宣教 150 週年聯合慶典禮拜。
2. 敬請為烏克蘭代禱關心奉獻
奉獻款會交由 ACT Alliance 及夥伴教會辦理相關救助工作。郵政劃撥：1956-6285，戶名：財團法人台灣基督長老教會宣教基金會，註明：烏克蘭。
3. MEBIG 線上研習會
假日場：3/12(週六)上午 8:30~下午 6:30
3/13(週日)下午 2:00~6:30
歡迎踴躍報名，詳閱布告欄。
4. 2022 志工基礎暨進階(特殊)教育訓練
由總會/平安基金會辦理，時間：4/9(六)上午 8:10~17:30、4/16(六)上午 8:30~17:30，4/1 報名截止，歡迎踴躍報名參加，詳閱布告欄。

 **奉獻徵信**



☞月定獻金 上週小計：36,100元

☞禮拜獻金 上週合計：13,947元

第一場主日禮拜獻金 上週小計：6,994元

第二場主日禮拜獻金 上週小計：6,953元

☞感恩奉獻 上週小計：14,000元

☞建堂獻金 上週小計：15,800元

◎2022年建堂基金累計272,900元(1/1-2/27)

☞關懷基金 上週小計：1,000元

☞獻花基金奉獻 上週小計：2,000元



本會其他活動

社區部

一、松年中心第29期原訂3月開學，因疫情尚不穩定故暫停。

二、3-6月每兩週週二上午擬試辦戶外健走班，試辦期間不收費，車資午餐自理。

●報名條件：

- (1) 完整接種疫苗（至少兩劑）
- (2) 行動自如不需陪走
- (3) 能自行至指定地點集合（略）

●日期及地點：

- 3/15 滬尾櫻花大道到三空泉
- 3/29 新店和美山
- 4/12 馬偕之路
- 4/26 土城桐花公園
- 5/10 一滴水紀念館經雲門到滬尾砲台
- 5/24 翠山步道

●詳情及報名請洽謝惠聰長老

●報名截止日：3/13，不開放臨時加入。

敬拜詩班消息

- 1. 本主日獻詩曲目：義人的路。
- 2. 3/13(下主日)獻詩曲目：上帝羊羔。

第二場禮拜事工

下主日(3/13)第二場禮拜由以勒敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1.活出愛、2.從今天起。

第六、七牧區近期聚會

時間：上午9:30~10:30，

| 日期 | 盼望 橘色思 |
|------|--------------|
| 3/6 | 靈命日糧 -輔導群 |
| 3/13 | 靈命日糧 -輔導群 |

兒童牧區近期聚會

◆聖經故事分享：

3/6 聖經故事主題：以馬內利的耶穌
- 耶穌，歡迎光臨

3/13 聖經故事主題：以馬內利的耶穌
- 耶穌使失明的人看見

| 日期 | 詩歌、司琴 | 故事信息 | 招待 |
|------|-------|------|----------|
| 3/6 | 秀真老師 | 佩蓉老師 | 胤銘 以心 |
| 3/13 | 秀真老師 | 佩蓉老師 | 思瑩 胤樊 |

◆本週主題為「耶穌，歡迎光臨」，本課信息透過撒該的故事告訴小朋友，知道耶穌來到世上是為了尋找和拯救「迷失的人」，我們也跟撒該一樣都是上帝所愛的兒女。無論我們是否處在罪惡中，我們都能同享救恩的福份。

◆本週課程目標，我們要教導小朋友，因撒該不在意別人的眼光，願意承認自己的過犯，緊緊抓住救恩。小朋友也應該要樂意以恩慈的心善待身邊的人，回應耶穌的救恩。本週金句：「耶穌說：「今天救恩來到這一家了，……人子來是要尋找和拯救迷失的人。」(路加福音 19：9~10)。

◆目前主日學採實體聚會，在疫情期間，請家長協助小朋友來主日學聚會時記得攜帶口罩！今年母親節為 5/8，主日學已開始練習獻唱曲目，感謝老師們的辛勞，也請家長有空也能協助小朋友練習。

2022.2.27 主日講章

一心一意一凝視

講師：徐儀芬姐妹

經文：申命記30:1-14

在教會的節期中，下週三進入大齋節期，就是在復活節前的四十天，信徒開始以安靜祈禱或禁食，預備自己迎接復活節。在這樣的節期中，我們也可以來思考一個問題，過去這一年，無論是高峰或低谷，我們都已經度過，對於未來，不論人多麼有能力，都要承認我們需要上帝的祝福，那麼對於個人或教會，什麼是蒙福的要素？

一、個人不只是個人：

今天這段經文，是以色列人要進迦南地之前，摩西這白髮蒼蒼的老人召集所有以色列人站在上帝的面前，對以色列人慎重苦口婆心叮囑的一段話。我們都知道申命記一直在重複一個主題，就是聽從順服耶和華的話，謹守遵行就得祝福與生命，悖逆者得咒詛與滅亡。這幾句話在申命記不斷的重複了不知多少次。摩西是失智還是如同老父親一樣愛嘮叨？或許是，但是我們看申命記 29：19：「聽見這咒詛的話，心裡仍是自誇說：『我雖然行事心裡頑梗，連累眾人，卻還是平安。』」

請問這句話是否顯示每個人都會有的一種僥倖的心態，就像是創世記撒旦在人耳邊說：「你不致於死一樣。」每個人都有這種僥倖的心態，或許這正是摩西不斷重複勸誡的原因。但是有一兩個人有僥倖的心態有什麼關係？教會蒙福是牧師和長執的事，家庭幸不幸福都是爸媽的責任，跟我都沒有關係？個人只是個人嗎？在神的眼中是這樣嗎？代上 21:1 大衛內心驕傲擅自屬點軍隊，就導致全以色列人遇到災禍。亞干一人貪愛財物，拿了不該拿的，就使以色列戰敗，亞干一家滅亡。亞當一人犯罪，更是影響全人類。在舊約許多一人犯罪群體遭禍的例子，因為個人不只是個人，也影響群體。

在新約耶穌也要我們小心罪如同酵一般，因為一丁點不好的酵，會使麵團整體發起來。所以個人不只是個人，也影響群體。這好像有點不公平？但上帝是信實守約施慈愛的神，上帝與個人立約也與群體立約。因著上帝喜悅大衛，以色列國度也承受應許；因著亞伯拉罕的信，我們因信也成上帝的子民，因為耶穌一人的贖罪，我們過犯得以赦免，因為耶穌一人的義，眾人也都有永生的盼望與祝福。不是嗎？

所以，我們該思考的問題不在於公平不公平了，我們應該思考的問題是，我們個人在群體中如何互相影響，使我們每個人都成為好的酵，成為家庭教會群體的祝福，使我們在這個信仰群體中一同蒙福。群體該思考教會的方向與運作如何成為我們個人的祝福。

二、個人與團體蒙福的要件：一心一意

在今天的經文，和合本中盡心盡性有全人全心的意思，在新譯本則翻譯做一心一意，在個人我們需要全心全意歸向神、愛神。摩西不斷的重複你們要盡心盡性，盡心盡性服事是上帝對個人的召喚。但是如果我們每一個人都盡心盡性盡意

也很可能因為標準與理解不同、個性與背景不同，沒有進行溝通與聆聽，以致產生很大的摩擦。因為不能得到期望中的理解與回應，使得我們心裡產生很大的失落與情緒，甚至受傷了！我們曾經因為這樣，而躲起來不肯再服事嗎？或是被人的話語傷害，就灰心不到教會。若是這樣，那麼當我們看人的問題高過跟隨主，這就不是一心一意。當我們看自己的感受高過於神，看人高過於神，那就是心懷二意。我們需要調整心態，看教會整體與神高過自己的感受。

另一個現象是我們很熟悉的。在台灣鄉土的文化中，習慣坐在家門口泡茶談是非，但這不是上帝兒女在教會生活中該做的事，我們應該把聖經的教導，謹言慎行帶回日常生活成為我們的習慣與品格，而不是把屬世的習慣、價值觀帶到教會的生活來。因為你談論批評的人是上帝的兒女，我們不該不去求證的隨便論斷教會內的牧長同工、弟兄姊妹，每一個人都是天父的孩子，有天父作主，也有天父愛的引領與管教，也只有神全知，才能做公平的判斷。如果我們談論別人，我們所說的是正確的，在我們還沒斷言、發表高見之前，我們相不相信神早已全知，也必按公義審判處理。但是如果我們說的有對有錯，那麼在真相外，那多的、錯的、猜測的論斷與罪歸於誰？歸於自己，這是公平的。

太 12:36-37：「我又告訴你們，凡人所說的閒話，當審判的日子，必要句句供出來；因為要憑你的話定你為義，也要憑你的話定你有罪。」這就是神所說一字一句都要被上帝判斷的意思。把自己感受高過於神，或是看輕別人，隨意論斷，都破壞教會群體的一心一意。在群體中我們的全心全意是要包含一心一意，當我們成為一個群體，站在上帝面前，要如同一人，要如同一人站在上帝面前，一心一意要悔改回轉向上帝，一心一意愛上帝，立志遵行上帝的話語，一心一意要成為蒙福的個人與教會。

摩西苦口婆心的重複，不只是因為重要，也因為個人影響群體。而申命記一直在重複一個主題，就是聽從順服耶和華的話。申命記 29：12 為要你”順服”新譯本翻譯做”遵守”，順服遵守這個動詞不是靜態的心理畫面，台語聖經翻譯做進入則是行走的動作，是因為原文這個字的意思是：經過、行走、穿越的意思，所以上帝的話語誠命是讓我們行走在上帝的約中。就像我們爬山，我們會從 google map 上尋找正確的路徑，檢查我們是否走在對的路徑上，走對路了，就能看見美景、平安下山。錯了，自然就容易遇到災禍，甚至下不了山。

我們願意一心一意行走在上帝的話語中，享受約的保守與平安嗎？箴 3:5：「專心仰賴耶和華 在你所行的一切事上都要認定他。」我們仍要努力生活，但只有把人生重要的順序弄對了，我們所得的福才不歸於空。

三、一凝視：

在以色列人的歷史 他們經歷了重大危難 又在危難中經歷過紅海的神蹟，在曠野在久長的 40 年中，他們經歷上帝的雲柱火柱的保守與嗎哪鴉鵲的餵養，在哪跌倒、就再哪站起來，在哪得罪上帝，就又悔改，反反覆覆，一直來到迦南地前，上帝說話了：「凡從埃及出來、二十歲以上的人斷不得看見我對亞伯拉罕、以撒、雅各所應許之地，因為他們沒有專心跟從我。」（民 32:11）。

如果我是以色列人，我會非常不服氣！這四十年我沒有離開這個隊伍，我沒有離開這個信仰，我跌倒也仍舊站起來跟隨神。為什麼到最後，我沒有辦法進入上

帝要應許我的應許之地。就像我們省吃儉用一輩子，用所有的積蓄買了一棟房子，到老了要搬進去，卻因為地震一下子崩塌了，或是產權不清不歸於我們，這是天大的噩耗。我不願意，我要問上帝。上帝說：「因為他們沒有專心跟從我。」那我們今天就要來好好思考什麼是專心。

專心就是滿心滿意，也是專心凝視於神的意思。像射箭的人，要射中靶心，他的人、他的心他的眼睛都要瞄準那個靶心，凝神注視於靶心。一心服事主的人，也需要凝神注視於主。那麼，什麼使一心服事主的人容易失焦？

1. 上帝賜下眾多的恩賜與福氣：

恩賜與福氣是上帝對服事主的人對服事主的人，所賞賜的禮物，但卻因此成為考驗。當我們服事主得到上帝的賞賜，可能是恩賜、才能、成就感、人的讚美、世界的祝福等等。時間一久，有可能我們像眼睛失焦一樣，我們看到主的同時，也是看到主背後的這些好處。慢慢的，我們轉移注目的焦點在主背後的賞賜上，反而失去原本的目標。這些原本是專心尋求主的人，所得到正當的上帝的禮物，卻可能一不小心就成為我們的考驗與試探，因為我們眼睛失焦了。

2. 自我：

當我們習慣失焦後，一不小心焦點就變成自己了，人成了敬拜的主角，聽信息必須是滿足我的需求為主，上帝的話成了卡內基訓練，以滿足人的成就感與自我超越為目標，所以我們比較恩賜、比較影響力、注重我們是否享受服事，是否被重視。

3. 生活滿檔，諸多綑綁：

這世界有許多吸引人的事，都比安靜讀聖經更有趣，慢慢我們習慣在人群中，習慣週圍一直有聲音，音樂、電視沒在看，但仍是要開著，因為我們沒有辦法一個人安靜，聚會時看手機、看書時邊打電腦，請問這樣可以稱得上專心嗎？又如何能聽到聖靈微小的聲音呢？如果是這樣，咱如何調整自己一心一意呢？有的教會會邀請弟兄姊妹在大齋節期中，用一禮拜甚至更久，自己自由選擇禁戒一種癮，可以是節食、甜食，或在特定時間之後不碰 3C 產品或是每天至少一餐節食或禁食禱告，來進行靈魂體的敬虔操練。

以自己為主或者是深陷於世界誘惑中，將世界那一套搬進入教會，都會成為我們一心一意蒙福的阻礙。聽起來一心一意，專心注目於主很難，但是 11-14 節如何說呢？經文告訴我們，上帝的誠命事離我們很近，並不遙遠，是我們聽見就可以遵行的。但有那麼容易嗎？誰能完全不出錯？關鍵在於的六節，上帝應許藉著耶穌基督洗清咱的所有的污穢罪惡，我不是說，我們犯錯的時，不需要有對罪有敏感與痛悔的心。耶穌的寶血不是讓我們有欠錢不用還的正當感，耶穌的寶血是使我們透過認罪悔改，不需要停在犯錯的憂傷，我們也不需要揹著不完美的罪咎感而憂慮懼怕。耶穌的義已經成為我們的義了，耶穌的完全已經成為我們的完全了。上帝要我們做的，就是用愛學習專心一意來跟從主，即使我們愛得不夠、不完全，也不需要懼怕，因為我們的主是慈愛美善的主，而且我們能跟隨主、能愛主的力量，也是從神來的。

詩篇 119:2:「遵守他的法度、一心尋求他的，這人便為有福。」我們是否願意成為一心一意專注於主的個人與教會？使我們成為蒙福的個人、家庭與教會。



圖上：2022/2/26-27 E3 基督精兵營結業

圖中：2022/2/26-27 E1 生命更新營結業

圖下左、右：基督精兵營陳美鳳姐妹、江素芬姐妹見證分享

要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。
(以弗所書六:13)

默想聖經人物

尼希米

●經文：「參巴拉和基善就打發人來見我，說，請你來，我們……相會。他們卻想害我。於是我差遣人去……說，我現在辦理大工，……焉能停工，……他們這樣四次打發人來見我，我都如此回答他們。參巴拉第五次打發僕人來見我，……拿著未封的信，……說，外邦人中有風聲，迦施慕也說，你和猶大人謀反；修造城牆，你要作他們的王。你又派先知在耶路撒冷指著你宣講，說，在猶大有王；現在這話必傳與王知；所以請你來，與我們彼此商議。我就差遣人去見他說，你所說的這事，一概沒有，是你心裏捏造的。他們都要使我們懼怕，……以致工作不能成就。神啊，求祢堅固我的手。」（尼六：2-9）

尼希米並不自以為是個偉大的人物，但他相信他手中的工作是偉大的。無論何時人裏面若有感動要為神工作，並以信心回應時，他就可確信，不論如何卑微的工作都是偉大的。正因這緣故，他必遇到很大的阻力，正如尼希米所遇到的一樣。如果尼希米看自己的工作無足輕重，他必會接受別人的建議：暫時擱置工作，去與敵人談判。也許他會想：先考慮清楚他們的提議再繼續復工，也是很容易而且合理的。但這種耽延和與人談判，都足以損害他神之間的關係，也會剝奪他在同工中的權威。陷阱擺在眼前，但因他時刻不忘他手中的工作是何等重大而逃過試探，因而避免墜入了陷阱。

文士撒督

●經文：「我派祭司示利米雅，文士撒督，和利未人毗大雅作庫官管理庫房；副官，是哈難，……這些人都是忠信的，他們的職分是將所供給的分給他們的弟兄。我的神啊，求祢因這事記念我，不要塗抹我為神的殿，……所行的善。」（尼十三：13-14）

撒督是一個文士，他的工作也許類似今日的文書、公司職員、或者公務員。當尼希米要在周圍的人當中，尋找一個可靠的人來管理神工作上的財務時，他在眾人中選中了撒督，他對自己的蒙揀選從未後悔過。今天年輕的基督徒找尋工作時，很容易看不起那些毫無“專業性”的工作。不妨記住，很多普通的基督徒職員，也能夠將本身好比“文士”一般的職業，和業餘時間在教會中的事奉集於一身。撒督在事業上的成就可能不高，但他卻被大省長尼希米記錄下來，被稱為“忠信的”（尼七：2，十三：13），這絕非一件平凡的事！

| 日期 | 本週聚會 | 本週聚會內容 | 上週聚會報告 | |
|---------------------|---------------------|------------------------------|----------------|-----------|
| 3/6 主日 | 第一場禮拜 禮拜 09:30 | 講題：驕傲與謙卑 聖經：歷代志下 26:16-20 | 出席 | 82 人 |
| | 第二場禮拜 禮拜 11:00 | 馬太福音 23:12 講道：林文良牧師 | 出席 | 68 人 |
| | 第一牧區 (松年牧區) | 迦恩小組~11:00 於良善教室 | 出席 | 聯合聚會 14 人 |
| | | 迦勒小組~11:00 於忍耐教室 | | |
| | | 多加小組~11:00 於和平教室 | | |
| | 第二牧區 (壯年牧區) | 路得小組~11:00 於禧年館 | 出席 | 本週暫停 |
| | | 路加小組~11:00 於禧年館 | 出席 | 本週暫停 |
| | | 路義思小組~11:00 於禧年館 | 出席 | 本週暫停 |
| | 第三牧區 (壯年牧區) | 蒙恩小組~13:30 於禧年館 | 出席 | 本週暫停 |
| | | 蒙福小組~13:30 於良善教室 | 出席 | 6 人 |
| | | 恩惠小組~14:00 於和平教室 | 出席 | 7 人 |
| 主日學/兒童牧區 | 8:45-11:00 於禧年館 | 出席 | 老師 5 人 學生 10 人 | |
| 第五牧區(社青牧區) | 想想小組~13:30 於喜樂教室 | 出席 | 本週暫停 | |
| 第六牧區 (青少年牧區) | 橘色思小組~9:00 於溫柔教室 | 出席 | 輔導+組員 15 人 | |
| | 盼望小組~9:00 於喜樂教室 | 出席 | 606 元 | |
| 第七牧區(社青牧區) | 約書亞小組~13:30 於溫柔教室 | 出席 | 本週暫停 | |
| 敬拜詩班 8:30 | 主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館 | 出席 | 15 人 | |
| 3/8 拜二 | 第四期門徒班(成長班) | 19:30~21:15 禧年館(3/15 開課) | 出席 | — |
| 3/10 拜四 | 松年中心 | 9:30~12:30 一樓副堂(第 29 期暫停開課) | 出席 | — |
| | 第三期領袖班班 | 19:30~21:15 禧年館(3/17 開課) | 出席 | — |
| | 撒拉弗敬拜詩班 19:30 | 本堂二樓禮拜堂 | 出席 | 本週暫停 |
| 3/11 拜五 | 基要真理班 | 19:30~21:30 禧年館 | 出席 | — |
| | 第四牧區(社青牧區) | 恩典小組~20:00 於忍耐教室 | 出席 | 10 人 |
| | | 恩慈小組~20:00 於仁愛堂 | 出席 | 6 人 |
| | 第八牧區(壯年牧區) | 活水小組~20:00 於禧年館 | 出席 | 隔週聚會 |
| 泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室 | | 出席 | 隔週聚會 | |
| 3/12 拜六 | 早禱會 09:00-10:15 | 於仁愛堂 | 出席 | 4 人 |
| | 第五牧區(社青牧區) | 以馬內利小組~19:30 仁愛堂 | 出席 | 隔週聚會 |
| | 第七牧區(社青牧區) | 感動小組~10:00 於仁愛堂(副堂) | 出席 | 隔週聚會 |
| | 第八牧區 | 慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家 | 出席 | 隔週聚會 |
| | 以勒敬拜團 16:00 | 本堂二樓禮拜堂 | 出席 | 本週暫停 |
| | DREAM 敬拜團 16:00 | 本堂二樓禮拜堂 | 出席 | 12 人 |

重新教會



<http://www.cspc.org.tw/>

重新教會下載專區



<http://goo.gl/rMBLV>

通訊錄即時更新系統



<http://goo.gl/6Xc57>

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

重新教會相簿



<http://picasaweb.google.com/cspc00>